

О визите узбекской делегации в ФРГ



В период с 24 по 27 февраля т.г. делегация Республики Узбекистан в составе директора Центра «Стратегия развития» Э.Тулякова, заместителя директора Центра экономических исследований и реформ при Администрации Президента Республики Узбекистан У.Абиджоджаева и руководителя Центра Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Б.Мустафаева будут находиться в г.Берлине.

В ходе поездки предусмотрены встречи с региональным директором по Центральной Азии Восточного Комитета немецкой экономики Э.Кинсбрунером, председателем правления Федерального объединения по поддержке экономики и внешней торговли М.Шуманном, руководителем Фонда науки и политики – Института международной политики и безопасности Ф.Пертесом. Отдельные переговоры запланированы с представителями Фондов имени Фридриха Эберта и Конрада Аденауэра. Кроме того, в Центре восточноевропейских и международных исследований пройдет «круглый стол» на тему «На пути в новый Узбекистан».

В ходе мероприятий планируется ознакомить немецких партнеров с основными положениями ежегодного Послания Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Олий Мажлису, приоритетами и подходами во внутренней и внешней политике Республики Узбекистан, а также наметить перспективные направления узбекско-германского взаимодействия, в том числе по вопросам обеспечения безопасности и устойчивого развития в Центральной Азии, взаимовыгодного сотрудничества с региональными и глобальными торгово-экономическими структурами.